
      



      



      



      Leviers de croissance par l’innovation 

• Education 

• Dynamisme du marche des biens 

• Dynamisme du marche du travail 



      Enhancing social mobility: schooling  
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Mean School Percentile Rank (Based on Grade 3-8 Reading and Math) 

(0.087) 

ρ = 0.589 

Factor #3: Upward Mobility vs. Test Scores 



      

Enhancing social mobility: 

Flexsecurity on labor market 

 



      



      Enhancing social mobility: competition 

 

 

 



      



      Conclusion 

 

1. L’innovation est une source de “top 1% 

inequality”…mais differente des autres 

sources de top 1% 

1. Elle stimule la croissance  

2. Elle augmente la mobilite sociale 

3. Mais elle n’augmente pas l’inegalite au sens 

large 

2. Les leviers de croissance par l’innovation 

stimulent la mobilite sociale 

 
 

 

 


